

Das John F. Kennedy Friendship Center ist ein gemeinnütziger Verein, der 1983 als deutsch-amerikanisches Gemeindezentrum von Lehrern und Eltern der JFKS gegründet wurde. Ursprünglich wollte das FC die Freundschaft zwischen Berlinern und Amerikanern fördern. Obwohl sich die Situation nach der Wiedervereinigung verändert hat, ist das FC weiterhin bestrebt, diese besondere bikulturelle Gemeinschaft zu unterstützen. Wenngleich der Schwerpunkt weiterhin auf der amerikanischen und deutschen Kultur und Tradition basiert, so bietet das FC Möglichkeiten für alle im Großraum Berlin-Zugereiste und Einheimische - sich zu treffen und gemeinsam Aktivitäten zu unternehmen und zu erleben.

Das Friendship Center bringt die unterschiedlichen Kulturen zusammen, indem es Programme und Aktivitäten für Familien mit unterschiedlichen Interessen anbietet, z.B.: Sprachkurse, Drama-, Tanz-, Sport-, Kunst- und Musikkurse, sowie Gruppentreffen und Feierlichkeiten zu besonderen Anlässen. Unser "Activities Program" enthält alle Informationen und erscheint alle zwei Monate. Ferner sind wir Träger von mehreren bilingualen Kindertagesstätten und dem Hort der JFK Schule.

Um dem Friendship Center beizutreten, füllen Sie bitte den Antrag aus und schicken ihn an unten angegebene Adresse. **Der derzeitige Jahresbeitrag** (Aug – Juli) beträgt € 45,-- für Familien oder € 35,-- für einzelne Personen und ist am 1.8. eines jeden Jahres fällig. Die Mitgliedschaft gilt ab Bestätigung durch den Verein und kann durch schriftliche Erklärung des Austritts gegenüber dem Vorstand mit einer Frist von einem Monat zum Monatsende gekündigt werden. Unberührt davon bleibt die Pflicht zur Entrichtung des Mitgliedsbeitrags für das laufende Vereinsjahr in voller Höhe. Mitglieder erhalten unser "Activities Program" per e-mail und können an Klub-Aktivitäten und Kursen teilnehmen. Sollten Sie einmal kein Programm erhalten, so wenden Sie sich bitte an unser Büro.

Der Mitgliedsbeitrag kann auf folgendes Konto überwiesen oder per Lastschrift eingezogen werden: Bank für Sozialwirtschaft. IBAN: DE84 3702 0500 0003 3781 00 BIC: BFSWDE33XXX

(für Ihre Unterlagen)	
ANTRAG AUF MITGLIEDSCHAFT zum	(Antrag bitte im Original weiterleiten an das Vereinsbüro)
Name, Vorname:	Telefon:
Straße, Hausnr.:	Geburtsdatum:
PLZ, Ort:	Sprache:
e-mail:	
Art der Mitgliedschaft: Familie O Einzel O	
Bitte nur bei Familienmitgliedschaft ausfüllen:	
Partner / Geburtsdatum:	Sprache:
Kinder / Geburtsdaten:	
Ich möchte Mitglied werden/Wir möchten Mitglieder im John F. Kennedy Friendship Center werden, weil	
Kind besucht Kita Kind besucht Hort	Sonstige Unterstützung
Teilnahme an folgendem Kurs:	
Hiermit erkenne ich die Satzung des John F. Kennedy Friendship Center e.V. an, die im Büro des Vereins oder im Internet unter www.jfkfc.org eingesehen werden kann.	
Datum: Unterschrift:	
CEDA LACTOCUDICTMANDAT	
SEPA-LASTSCHRIFTMANDAT	
Gläubiger-Identifikationsnummer: DE17ZZZ00000176882	Mandatsreferenz: wird separat mitgeteilt
Ich ermächtige das John F. Kennedy Friendship Center e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom John F. Kennedy Friendship Center auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.	
Zahlungsart: Wiederkehrende und einmalige Zahlungen	
<u>Hinweis</u> : Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.	
Kontoinhaber (Name/Anschrift):	
Kreditinstitut des Zahlers:	
BIC IBAN	
Berlin, Unterschrift des Kontoinhabers:	
Datum Unterschrift des Kontoinhabers:	